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Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt közös szervezésében
vasárnap a Fehér megyei Verespatakon tiltakozó megmozdulásra került  sor a ciántechnológiás
bányászat ellen. Az esemény apropóját az adta, hogy négy évvel ezelőtt fogadta el a cianidos
bányászat betiltásáról  szóló jelentést az Európai  Parlament.  Mint ismeretes,  a jelentést Tőkés
László  EP-képviselő,  az EMNT elnöke és Áder János  volt  európai  képviselő,  jelenlegi  magyar
köztársasági elnök kezdeményezésére fogadta el az EP, azonban az Európai Bizottság többszöri
megkeresés után sem szerzett érvényt a döntésnek.

A tiltakozó megmozdulás Székelyföldről, Közép-Erdélyből és a Partiumból érkező résztvevőit Boros
István, a Zöld Erdély Egyesület tagja fogadta és kalauzolta el az unitárius templomhoz, ahol rövid
áhítatot tartott Szabó László unitárius lelkész.

Beszédet  mondtak:  Tőkés  László  EP-képviselő,  Toró  T.  Tibor,  a  Néppárt  elnöke,  valamint
Szilágyi Zsolt és Király Melinda néppárti alelnökök.



Toró T. Tibor

Mindannyian  hangsúlyozták,  a  verespataki  bányaberuházás  Románia  eddigi  történetének
legnagyobb léptékű korrupciós ügye.  Szimbolikussá vált  a cianidos bányászat elleni  küzdelem,
melyben az összefogásnak óriási szerepe van.

A fórum résztvevői színvallásra szólították fel mind a magyar, mind a román pártok képviselőit –
amelyek annak függvényében váltogatják véleményüket a beruházásról, hogy éppen kormányon
vannak vagy ellenzékben –, hogy támogatják vagy sem a cianidos bányászatot.

Tőkés László

Fontos üzenete volt a tiltakozó megmozdulásnak, hogy Verespatak egy európai ügy, hiszen a tiszai



ciánszennyezés példája is mutatja, hogy egy természeti katasztrófa nemcsak az erdélyi környezetet,
hanem az egész Kárpát-medence élővilágát teszi tönkre.

Király Melinda

Ennek jegyében a  rendezvényre üzenetet  küldött  a  nagymuzsalyiak  nevében Dr.  Brenzovics
László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség elnöke. Ezt a települést ugyanúgy veszélyezteti a
cianidos bányászat, mint Verespatakot.

A  tiltakozó  megmozdulást  Pálffy  Árpád  unitárius  lelkész  áldása  zárta,  majd  irányításával  a
résztvevők megtekintették Verespatak páratlan természeti szépségeit.
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